

祖國要聞

▲(○代長) 王揖唐當選衆院議長

北京最近消息云二十日為衆議院選舉議長之期，其開會時間預期通告為下午一時，向例議員出席。

通告時間約半小時許，始能齊集，而是日安福派各議員，早經接有通知，互相約定先時到院，居然一洗從前之舊習，於是按照通告時間，於一時即行開會，並將會場大門緊閉，凡后至議員，無論何派，均以閉門羹相待。

雖一母一分到者，亦不得入場投票，計當日出席議員為一百七十名有奇，結果王揖唐以二百六十二票，當選為衆議院議長。

外籍忠貞十一票，黃群、王樹丹各一票，王揖唐當選後，已聘王印川為衆院秘書。

王已允就，着手組織秘書處，二十二日選舉副議長，內定為劉恩格氏。

又王揖唐當選後，即就議席發表就職詞如下：揖唐學識淵博，蒙諸君不棄，委託以議長一席，凡應選為議員者，即有擔任議長之義務，揖唐亦議員之一，雖才不窮，然以義務所在，亦不敢辭。民國七年以還，人人所最盼望者，良善國會之成立，將有以促進國家之發展。

國會合參衆兩院而成，衆議院有預算之先議權，上開國計，下繫民生，較參議院之責任尤為重大，國家立憲之精神，尤在預算案之適當，必求有利於國，而無病於民，庶使國家政治日進於軌道，救風雨飄搖之國家於碧石之安者，責任在國會，拯困苦顛連之國民，登諸在席之上者，其責任亦在國會。

既云國會，望諸君顧名思義，應念念不忘於國字，則國家及國民，均將蒙其福利，此次當選諸君，為各方面之傑傑，或著作湛深，或才識優，或經驗宏富，不獨國人贊美，即世界鄰邦，亦稱頌不置也。揖唐不敏，謬承推舉，希諸君匡正不逮，隨諸君子之后，以盡力于國事，以期不負全國父老之委託，使國家有統一之希望，使國民享安全之幸福，則此莊嚴燭爛之國會，將膺無上之光榮，今日謹代表同人，祝國泰萬福，國創萬福。

又一消息，二十日選舉議長，王揖唐得票約占二十分之十九，王氏竟得如此之最高多數，頗令人有奇異之感，據熟知新國會情形者所談，是日非安福派議員，亦多投對安福，將另自活動，然從前選舉時，實界藉安福招牌，現在既未公然組團，則對於議長票，樂為應酬，以免鬱忌，又有雖公然別樹旅幟，然本派絕無競爭議，之能力，而對於安福又非顯然應於反對之地位者，亦樂於對王表示好處，因王之議，本已確定，即一部分不舉，亦無碍其當選也，又況前日甫開太會，則得甜頭，因以上數種理由，故得票如是之多云。

秘真氏大國手診視，據大國手所云，其體物常現白影，兼覺矇霞，是以不甚留意，調理以為問症，日積月累，其瞳人之內變成白翳，障瞳之患經以年餘，而雙目全然不能見物，祇有微影而已，西醫院醫以幹丹，總無功效，後蒙特醫言及秘真氏大國手，調理各科，實為高手，而弟眼症更為神妙，弟聞此語，立請秘真氏大國手診視，據大國手所云。

秘真氏大國手所云，其體物常現白影，兼覺矇霞，是以不甚留意，調理以為問症，日積月累，其瞳人之內變成白翳，障瞳之患經以年餘，而雙目全然不能見物，祇有微影而已，西醫院醫以幹丹，總無功效，後蒙特醫言及秘真氏大國手，調理各科，實為高手，而弟眼症更為神妙，弟聞此語，立請秘真氏大國手診視，據大國手所云。

秘真氏大國手所云，其體物常現白影，兼覺矇霞，是以不甚留意，調理以為問症，日積月累，其瞳人之內變成白翳，障瞳之患經以